

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 30-19/2007.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. november 29-i ülésére

a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatos kezdeményezésről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke levélben keresett meg azzal a javaslattal, hogy az önkormányzatok kezdeményezzék a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (DRV Zrt.) közművagyonának, működtető vagyonának és részvényeinek tulajdonba vételét a Magyar Állam tulajdonostól.

Erre a jogi háttér az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény adja meg azzal, hogy a törvény mellékletéből, a tartós állami tulajdonú társaságok köréből kimaradtak a regionális vízművek. Az állami privatizációs tervek arra ösztönzik az önkormányzatokat, mint a lakosság számára elsőrendűen fontos közszolgáltatás kötelező ellátásának címzettjeit, hogy az esetleges privatizáció hatásait megvizsgálják és kezdeményezzék a közművagyon, valamint részvény vagyon átvételét. Erre vonatkozóan több szálon indultak meg kezdeményezések a DRV Zrt. működési területéről, többek között Esztergom is bejelentette igényét a Kormány felé. Annak érdekében, hogy ezek a kezdeményezések eredményesek legyenek, indokolt az önkormányzatok részéről az összehangolt fellépés.

A közművagyon átvétele az önkormányzatok részére térítésmentesen lehetséges, de – az előzetes tájékoztatás alapján - ez nem valószínű a részvény vagyon tekintetében. Amennyiben az önkormányzatok a részvényeket meg kívánják szerezni, úgy csak vásárlással tehetik meg. Ehhez tehát a szükséges forrásokkal rendelkezniük kell.

Egységes cselekvési program kialakítására lesz szükség ahhoz, ha az érintett önkormányzatok meg kívánják szerezni a DRV Zrt. részvényeit. Ezek hangzottak el 2007. november 14-én a Veszprém Megyei Közgyűlés Elnöke által összehívott megbeszélésen. A megbeszélés azzal fejeződött be, hogy tárgyalni kell a Kormány képviselőivel arról, hogy milyen áron kívánja a Kormány a DRV Zrt-t eladni, illetve, hogy mennyiért adná el az érintett önkormányzatoknak.

Ezt követően alakítják ki az önkormányzatok egységes álláspontjukat és az elvégzendő feladatokra egy intézkedési tervet fogadnak majd el, megbíznak egy munkacsoportot a szükséges teendők ellátására. Természetesen e teendők ellátásának költségei is lesznek.

Nagyatád Város Önkormányzata az 1991. évi XXXIII. tv. hatályba lépését követően kezdeményezte a Somogy Megyei Vagyonátadó Bizottságtól (VÁB) a DRV vagyonából a nagyatádi közművagyon tulajdonba vételét. A VÁB az 1992. december 11-én hozott határozataival 1993. január 1-i hatállyal adta a DRV kezelésében lévő közmű vagyont önkormányzatunk tulajdonába. Önkormányzatunk működtető vagyon iránti tulajdoni igényét a VÁB és a másodfokon a Belügyminiszter elutasította.

Önkormányzatunk a tulajdonában lévő ivóvíz és szennyvíz közművagyonát koncessziós pályázat útján üzemelteti a DRV Zrt-vel. A hatósági ármegállapító jogkört önkormányzatunk gyakorolja. Önkormányzatunk a DRV Zrt. részvények bizonyos hányadának átvételében lehet érdekelt.

Fentiek alapján a DRV Zrt. részvényeinek önkormányzatok részére történő esetleges eladásával kapcsolatos fejleményekről és a javasolt intézkedésekről a T. Képviselő-testületet a későbbiek során tájékoztatom.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatos tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2007. november 19.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző